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∆ιαδικασία επιλογής και κατανομής των Εθνοφρουρών σε 
Κλάδους, Όπλα/Σώματα, επιλογής στις Ειδικές ∆υνάμεις (Κ∆-ΣΝ-
ΟΥΚ) και ΣΜΕΦ, επιλογής των Υποψηφίων Βαθμοφόρων, 
ονομασίας των εθνοφρουρών σε ∆όκιμους Έφεδρους 
Αξιωματικούς, απονομής σε αυτούς οποιουδήποτε βαθμού και 
καθορισμός συναφών θεμάτων. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1145/2013). 

   75.867 

  Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, μετά από πρόταση του Υπουργού Άμυνας, αποφάσισε, 

σύμφωνα με το εδάφιο (4) του άρθρου 16 του περί Εθνικής Φρουράς 

Νόμου του 2011, να τροποποιήσει τη διαδικασία επιλογής και 

κατανομής των Εθνοφρουρών σε Κλάδους, Όπλα/Σώματα, επιλογής 

στις Ειδικές ∆υνάμεις (Κ∆-ΣΝ-ΟΥΚ) και ΣΜΕΦ, επιλογής των 

Υποψήφιων Βαθμοφόρων, ονομασίας των Εθνοφρουρών σε ∆όκιμους 

Έφεδρους Αξιωματικούς, απονομής σε αυτούς οποιουδήποτε βαθμού 

και άλλα συναφή θέματα, η οποία καθορίστηκε με την Απόφαση με αρ. 

72.246 και ημερ. 29.6.2011 και τροποποιήθηκε με τις Αποφάσεις με 

αρ. 74.307 και 74.959 με ημερ. 28.11.2012 και 24.4.2013, αντίστοιχα 

και επισυνάπτεται ως παράρτημα, στην Πρόταση με αρ. 641/2011, με 

αντικατάσταση της παραγράφου (6) του Κεφαλαίου Γ και της 

παραγράφου (2) του Κεφαλαίου ΙΑ του προαναφερόμενου 

παραρτήματος, από τις ακόλουθες νέες παραγράφους: 

 

 «(6) Τα στοιχεία των υποπαραγράφων γ, δ, ε και στ της 

παραγράφου 5 εξάγονται από επίσημα δικαιολογητικά που υποβάλλει 

ο Ν/Σ ταυτόχρονα με τη ∆ήλωσή του, σε πρωτότυπο ή επικυρωμένα 

φωτοαντίγραφα.  Ισχυρισμοί του Ν/Σ που δεν αποδεικνύονται από τα 

υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, αναφέρονται στη ∆ήλωση, χωρίς όμως 

να λογίζονται ότι έχουν καταχωρισθεί.  Για την καταχώρηση των 

δεδομένων αυτών στη ∆ήλωση, ο Ν/Σ οφείλει να υποβάλει εντός της 

ημέρας κατάταξής του στην Εθνική Φρουρά τα προβλεπόμενα 

δικαιολογητικά.  Αλλαγές ή προσθήκες στοιχείων στη ∆ήλωση, δεν 

επιτρέπονται, για οποιοδήποτε λόγο, μετά το πέρας της ημέρας 
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κατάταξής του.  ∆ικαιολογητικά τα οποία τυχόν δεν προσκόμισε ο Ν/Σ 

κατά την ημέρα της κατάταξής του, δύναται να τα υποβάλει μέχρι και 

την επόμενη μέρα της κατάταξής του.  Σε περίπτωση που αυτά δεν 

υποβληθούν μέχρι και την επόμενη μέρα, δύναται να τα υποβάλει 

πλέον μέσω της Μονάδας στην οποία θα τοποθετηθεί και θα 

λαμβάνονται υπόψη για τις μεταθέσεις του». 

 

 «(2) Όσοι Εθνοφρουροί αποτυγχάνουν κατά τη διάρκεια της Ειδικής 

Εκπαίδευσης ή επιθυμούν να εγκαταλείψουν τις Ειδικές ∆υνάμεις (Κ∆-

ΣΝ-ΟΥΚ) όταν ήδη οι λοιποί εθνοφρουροί της ίδιας ΕΣΣΟ έχουν 

τοποθετηθεί σε Μονάδες, θα αποδίδονται στο Όπλο του Πεζικού, με 

την ειδικότητα του Τυφεκιοφόρου (ΤΦ) και θα τοποθετούνται σε 

Μονάδες εκτός φρουράς συμφερόντων τους, από τη ∆ΕΜΕΟ/ΓΕΕΦ.  

Όσοι εγκαταλείπουν για λόγους υγείας, θα τοποθετούνται, με 

απόφαση του Α/ΓΕΕΦ, με βάση τις επιχειρησιακές ανάγκες της 

Εθνικής Φρουράς και τα ισχύοντα για τους λοιπούς εθνοφρουρούς 

(μόρια-κλήρος-φρουρά προτίμησης, διάρκεια θητείας, Κλάδο, Όπλο-

Σώμα/Στρατού Ξηράς της επιθυμίας τους)». 

 
 


